



2月13日,在青山滑雪场,众多游客体验滑雪的乐趣。

十多人滑雪场撒欢

春节期间,潍坊迎来游客81万人次

本报记者 孙翔 本报通讯员 高鹏 苏海宽

春节黄金周期间,潍坊市各大景区纷纷推出门票优惠和精彩纷呈的贺年会活动,拉动了淡季旅游市场,其中,滑雪项目成为最受欢迎的旅游项目。黄金周期间,潍坊市迎来游客81万人次。

滑雪项目引爆旅游市场

17日记者采访了解到,作为冬季旅游的主要项目之一,滑雪受到潍坊市民以及外地游客的青睐。安丘青云山民俗游乐园相关负责人高星云告诉记者,春节黄金周期间景区的客流量达到6万人次,其中最受欢迎的就是位于景区内部的滑雪场,游客数量较去年有所增加。

青州驼山滑雪场韩经理也表示,春节期间的游客数量也延续了往年的火爆,约有四千人前来体验滑雪的乐趣。但由于大年初三的降雪影响了道路的通行,游客数量因此减少了千人左右。

春节前盛大开业的富华游乐园滑雪场日均接待游客3000余人次,

由于其位于市区的地理位置,在春节期间受到市民的广泛欢迎。

市旅游局工作人员介绍,滑雪项目引爆潍坊冬季旅游市场,春节黄金周期间接待滑雪游客10多万人次,雪具、教练、食宿、购物等人均花费800多元,滑雪旅游收入近亿元。

门票优惠带动淡季市场

黄金周期间,各大景区纷纷推出门票优惠政策,以最大限度的吸引游客。

杨家埠民间艺术大观园推出五折门票,并与旅行社合作实行4折门票优惠政策,对70岁以上老人实行免门票政策;青云山民俗游乐园推出“安丘市民凭本人身份证免费

游园,外地游客三折优惠”活动。门票优惠政策让游客收到了实惠,也带动了景区的淡季旅游。

本报与市商务局、旅游局联合推出的“光盘行动”也受到游客欢迎。潍坊市各星级饭店和星级餐馆积极响应中央“厉行勤俭节约,反对铺张浪费”的号召,在大堂和餐饮区悬挂醒目标语和提示牌,开展“光盘”行动,推出半份菜或拼盘菜,引导游客理性消费。

不少优惠活动仍在继续

黄金周期间,金宝乐园引进的机器人动物乐队吸引了不少游客,通过推出民俗表演等活动,初一到初六景区游客数量达到1.2万多人。

17日,记者从市旅游局获悉,春节黄金周期间,全市共接待游客81.62万人次,同比增长10.27%,实现旅游综合收入6.18亿元。

高速公路在春节期间继续对7座及以下轿车实行免费通行政策,春节黄金周期间,游客自驾出行成首选。潍坊市各大景区迎来了大批自驾游、自助游客,来自潍坊市、县市区以及周边地区的自驾游客成为主流。

据了解,很多景区的优惠活动仍在继续。富华游乐园、富华冰雪欢乐世界将在正月十四、十五元宵节期间开放夜场,游乐园还免收夜场入园门票;林海生态博览园免门票政策将持续到3月31日,正月十三到正月十六还将举办首届林海庙会活动。

私家车增长、火车票预售期提前

春节道路客流量少了些

本报2月17日讯(记者 宋昊阳)17日,记者从潍坊市交通局了解到,春节黄金周期间,潍坊市道路旅客运输完成客运量47.24万人,与去年同期比略有下降。据介绍,私家车增长、火车票预售期提前等是道路运输客流量下降的主要原因。

17日上午,记者在潍坊汽车总站看到有部分旅客正在等待上车,但是人数并不是很多,售票处排队买票的人数也有限。记者了解到,该站17日当天发送旅客1万人次左右,客流高峰已经过去。7天假期间,该站日均发送旅客1.3万人左右,比去年同期日均客流减少了三四

千人,据介绍,私家车增长、火车票预售期提前,以及学生流、民工流较为分散等是造成道路运输客流量下降的主要原因。自14日开始,该车站开始迎来返程高峰,发送旅客数量上升。其中14日送客1.5万人次,15日达到了1.8万人次。

记者从潍坊公路客运总站了解到,该站17日当天发送旅客1.6万人次左右,7天小长假日均发送1.6万人次,其中15日当天共发送2.5万人次,是客流最高峰。潍坊公路客运总站副站长张鹏告诉记者,随着春节七天假期的正式结束,上班族集中返回工作岗位,再加上一部分返校的学生流,旅客返程的客流高峰已经在

15日基本结束。预计艺考考生客流高峰将在20日左右出现。

潍坊火车站工作人员介绍说,目前潍坊火车站日均发送旅客2万人次,车票比较紧张的是进京车次。因为3月3日之前的学生票已经开始发售,从预售情况来看,西安、汉口、成都、广州等高校较集中的城市车票比较热门。

记者从市交通运输局了解到,为期7天的2013年春节黄金周已结束。黄金周期间,潍坊市道路旅客运输共投入客车1.84万辆次,运行班次35238个,加班班次439个,包车班次38个,完成客运量47.24万人,与去年同期比略有下降。

于河派出所 做好辖区银行营业网点 安全保卫工作

最近,潍城区于河派出所结合辖区各企事业单位及辖区居民因年底业务资金急需盘点等实际,积极与辖区各银行营业网点沟通协调,通过张贴温馨提示、发放“两防”(防盗、防抢)明白纸、定点巡逻、义务护送企事业单位存取款业务等举措,认真做好银行营业网点安全保卫工作,有效降低了辖区“两抢”案件的发生,确保了辖区的安全稳定。

殷玉团

望留派出所 增强民警节约资源意识

潍城公安分局望留派出所正在警营形成节约的良好气氛。一是照明灯做到人走灯熄,微机做到人走关机,办公自动化设备尽量减少待机消耗。二是文件草稿的打印、复印用纸要再利用,提倡双面使用,能传阅的文件尽量少复印,减少复印。三是坚持勤俭办事,会议室减少一次性纸杯的使用量,电话做到长话短说。四是树立健康的生活方式和科学消费理念。

王树银



16日,金宝乐园内游客人头攒动。



众多游客参加寿光林海生态博览园国宁寺新年祈福庙会。

潍坊三联家电有限公司全体员工恭祝全市人民新春快乐

身体健康 阖家欢乐 万事如意

买家电到三联 潍坊人自己的家电卖场